

ZMLUVA O ZDRUŽENEJ DODÁVKE PLYNU

pre odberateľov kategórie maloobder – firmy a organizácie

Dodávateľ

Obchodné meno: RWE Gas Slovensko, s.r.o. IČO: 44291810
 Sídlo: Mlynská 3, 842 91 Košice IČO: 44291810
 Bankové spojenie: Citibank Europe plc, pobočka zahraničná banka, číslo účtu: 2310740201/8110 IČO DPH: SK2023645118
 Zápis v registri: Obchodný register Okresného súdu Košice I, Oddiel: Sro, Miesto Z: 231827/1

Odberateľ

Obchodné meno: **OBEC BECKOV**
 Sídlo: **BECKOV 180, 916 38 BECKOV**
 IČO: **00311413** IČO DPH:
 Bankové spojenie: **VSEOBELNÁ ÚVEROVÁ BANKA**
 Zápis v registri:
 V zastúpení: meno: **KAROL PAULOVIC** funkcia: **STAROSTA OBCE**
 Korespondenčná adresa:
 Zástupca na rokovanie: meno: funkcia:
 Email: telefón: **032 777 2720**

Platobné podmienky

Preddávkové platby platené: kvartálne mesačne
 Splatnosť faktúr: **14** dní od dátumu vystavenia alebo obdržaní bankovým prevodom

Produkt

Biznis
 Profit s dobou viazanosti 12 mesiacov zľava % oproti produktu Biznis
 Profit s dobou viazanosti 24 mesiacov zľava **7** % oproti produktu Biznis

Pri produkte Profit s dobou viazanosti 12 alebo 24 mesiacov vám poskytneme zľavu z variabilnej časti ceny za dodávku zemného plynu (oproti produktu Biznis); zľava sa nevzťahuje na cenu za služby spojené s distribúciou a prepravou plynu. Odberateľ sa počas doby viazanosti zaväzuje nevypovedať Zmluvu, neodstúpiť od Zmluvy, ani nezmeniť Dodávateľa. V prípade, že Odberateľ svoj záväzok viazanosti poruší, Dodávateľ má právo uplatniť si voči Odberateľovi zmluvnú pokutu vo výške dvojnásobku súčtu všetkých poskytnutých zliav od začiatku doby viazanosti. Po ukončení doby viazanosti bude Odberateľovi fakturovaná cena podľa aktuálneho cenníka (produkt Biznis).

Osobitné ustanovenia

(This section is mostly blank in the image)

Touto Zmluvou sa Dodávateľ zaväzuje dodávať Odberateľovi do jeho OM zemný plyn a zabezpečiť vo vlastnom mene a na vlastný účet prepravu plynu, distribúciu plynu, ako aj ďalšie s tým súvisiace služby a Odberateľ sa zaväzuje takto dodaný plyn prijať do svojho vlastníctva a zaplatiť Dodávateľovi za dodaný plyn v Zmluve dohodnutú cenu podľa aktuálneho Cenníka zemného plynu pre odberateľov kategórie maloobder – firmy a organizácie. Dodávka plynu sa uskutočňuje v súlade s Obchodnými podmienkami pre Zmluvy o združenej dodávke plynu pre odberateľov kategórie maloobder – firmy a organizácie (ďalej len „OP“) vydanými Dodávateľom, ktoré sú Prílohou č. 1 tejto Zmluvy. Odberateľ podpisom tejto Zmluvy prehlasuje a potvrdzuje, že sa s OP oboznámil a že ich bez výhrad akceptuje. Zmluva sa uzatvára na dobu neurčitú s možnosťou viazanosti podľa vybraného produktu určeného v tejto Zmluve, nadobúda platnosť dňom akceptácie návrhu na uzavretie Zmluvy Dodávateľom a je účinná okamihom začatia dodávky plynu Dodávateľom do OM Odberateľa. Odberateľ zároveň prehlasuje, že táto Zmluva je uzatvorená slobodne a vážne, jej obsah vrátane obsahu Príloh, ktoré sú súčasťou Zmluvy, je určitý a zrozumiteľný. Zmluvné strany s obsahom súhlasia a na dôkaz toho Zmluvu potvrdzujú svojimi podpismi.

Za Odberateľa
BECKOVÉ Dňa **30.6.2011**

Za Dodávateľa
BECKOVÉ Dňa

OBEC BECKOV
916 38

pis IČO: 00311413
 Tel.: 032/7777125

RWE Gas Slovensko, s.r.o.
 V zastúpení: **LUKAS POLČAN**
 ID predajcu: **102 102**